
Umfrage: Wie wird Fort- und Weiterbildung in Ihrer Praxis gehandhabt?
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Ich habe in diesem Jahr schon eine Fortbildung absolviert.

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein



Umfrage: Wie wird Fort- und Weiterbildung in Ihrer Praxis gehandhabt?
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Für Fortbildungen bekommen wir Freizeitausgleich.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie wird Fort- und Weiterbildung in Ihrer Praxis gehandhabt?

Info Praxisteam 2/2019
n = 69

Mein Interesse gilt folgenden Weiterbildungen:
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organisatorisch und betriebswirtschaftlich

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein



Umfrage: Wie wird Fort- und Weiterbildung in Ihrer Praxis gehandhabt?

Info Praxisteam 2/2019
n = 69

Mein Interesse gilt folgenden Weiterbildungen:

76 %

15 %

9 %

medizinisch (Einsatz in spezialisierten Praxen)

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein



Umfrage: Wie wird Fort- und Weiterbildung in Ihrer Praxis gehandhabt?

Info Praxisteam 2/2019
n = 69

Mein Interesse gilt folgenden Weiterbildungen:

53%
38%

9%

Kommunikation und Patientenschulung

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein
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